



17 и 18 сентября в гимназии прошли дни здоровья. В соревнованиях «Веселые старты» приняли участие учащиеся с 1 по 9 классы. Учащиеся 10 и 11 классов принимали участие в сдаче норм ГТО. Программа «Веселых стартов» была насыщенной. Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручем, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

